



Errata do Edital 003/2014

O Presidente da Comissão Especial do Processo Seletivo Simplificado da Administração Central publica a Errata do **Edital de Abertura n. 003/2014** para Contratação Temporária para Administrativo Superior mediante as condições estabelecidas neste Edital.

Onde se lê:

Resultado Preliminar dia 21/02/2014 às 17h

Interposição de Recursos do Resultado Preliminar dia 24/02/2014 de 08h às 12h

Leia-se:

Resultado Preliminar dia 24/02/2014 às 10h

Interposição de Recursos do Resultado Preliminar dia 24/02/2014 de 10h às 14h

;

Administração Central, 21 de fevereiro de 2014

Comissão do Processo Seletivo Simplificado